Приложение1

Тест по математике. 9 класс.  Базовый уровень. Вариант 1
1. Сравните числа 
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   А. a>b           Б. a<b         В. a=b  

   Г. сравнить нельзя

2. Какое приближение числа 
[image: image3.wmf]59

 точнее: 9 или 7? 

   А. 9
    Б. одинаково точны 

   В. 7
    Г. определить нельзя

3. Вычислите 
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   А. 7,2      Б. 720      В. 62      Г. 72

4. Вычислите значение выражения 
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5.  Сократите дробь 
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6. Упростите выражение:     
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7.  Найдите нули функции 
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   А. –1 и 2
Б. 1 и 2  
   В.  1 и –2
Г. 1

8. Из формулы 
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9. Сколько корней имеет уравнение 
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   А. 0                Б. 1                В. 2  

   Г. определить нельзя

10. Укажите область определения функции    
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   А. [(3; 3]            Б. (((; (3] 

   В. (((; 3]           Г. [3; +() 

11. На каком из рисунков изображено множество решений неравенства: 
(х - 2)(х + 5) 
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12. На рисунке изображен график функции… 

      А.  
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13. На рисунке  изображен график функции 
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. Укажите все значения x, при  которых функция убывает.
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    А. [0; 1]          

    Б. (((; 1] 

    В. (((; +()

    Г. [0; +() 

14. График движения машины в не​ко​торый город и обратно пред​став​лен на рисунке, где S – рас​сто​я​ние от гаража. С какой скоростью ехал авто​мобиль туда и с какой обратно?

                                 А. 120 и 120 км/ч

                   
     Б. 60 и 80 км/ч

                                В. 60 и 60 км/ч

15. Расстояние между двумя пунк​тами 50 км. Два велосипедиста вы​ехали навстречу друг другу из этих пунктов со скоростями 11 и 14 км/ч. Через сколько вре​ме​ни они встретятся?

   А. 1 час                 Б. 2 часа

   В. 3 часа               Г. 2,5 часа

16. После снижения цен на 10 % цена товара стала равняться 180 грн. Какова первоначальная цена этого товара?

    А. 190 грн                  Б. 210 грн 

    В. 200 грн                  Г. 198  грн

17. В треугольнике ABC  BC=16, AC=11, AB=13. Какой угол в этом треугольнике наименьший?

   А. (A             Б. (B             В. (C 

   Г. определить нельзя

18. Площадь треугольника ABD равна площади треугольника BDC. Сравните длины отрезков AD и DC.

                       
А. AD=DC

                          
Б. AD>DC

                      
В. AD<DC     

                          
Г. сравнить нельзя

19. Прямые AB и CD параллельны. Отрезки AC и BD пересекаются в точке О. Длины отрезков AB и CD соответственно равны 4 и 6 см. Отношение AO:OC равно ...
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        А. 3:2

        Б. 1:2 

        В. 1:3 

        Г. 2:3
20. Точка внутри прямого угла оди​на​ково удалена от сторон угла. Ее расстояние от вершины угла равно 
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см. Расстояние от точки до сторон угла равно... 

   А. 10 см
Б. 5 см

   В.
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21. Башня высотой 60 м видна из не​которой точки на местности под углом 30(. Расстояние от этой точ​ки до основания башни равно... 

    А. 30 м
Б. 
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22. Найдите радиус окружности, если точки (5;7) и (2;3) являются концами одного из ее диаметров. 

    А. 5       Б. 2,5      В. 
[image: image46.wmf]29

     Г. 10 

23. Концы двух диаметров окружности последовательно со​е​ди​не​ны. Полученный че​ты​рех​у​голь​ник является ... 

     А. квадратом             Б. ромбом   

     В. прямоугольником 

     Г. трапецией 

24. Как изменится площадь пря​мо​у​гольника, если одну сторону уве​личить вдвое, а другую - умень​шить вдвое?

    А. увеличится в 2 раза  

    Б. уменьшится в 2 раза          

    В. увеличится в 1,5 раза 

    Г. не изменится

25. В окружности проведена хорда длиной 8 см, удаленная от центра на 3 см. Диаметр окружности равен...

  А. 5 см       Б. 12 см       В. 10 см 

  Г. числу, отличному от приведенных
Тест по математике. 9 класс. Базовый уровень. Вариант 2

1. Сравните числа a=
[image: image47.wmf]2
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 и b=
[image: image48.wmf]45

.

А. a > b
Б. a < b

В. a = b
Г. сравнить нельзя

2. Какое приближение числа 
[image: image49.wmf]73

 точнее: 7 или 9?

А. 7
Б. одинаково точны

В. 9
Г. определить нельзя

3. Вычислите     2,3(10-2(3(104.

А. 460    Б. 6900    В. 690    Г. 69

4. Вычислите значение вы​ра​же​ния 
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5. Сократите дробь 
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6. Упростите  выражение  
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7. Найдите     нули    функции 
y = (x + 3)(x ( 8).

А. –3 и 8
Б. –3 и –8

В. 3 и –8
Г. 3 и 8

8. Из формулы 
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9. Сколько корней имеет урав​нение   4x2 + 2x ( 7 = 0?

А. 0
Б. 1
В. 2 

Г. определить нельзя

10. Укажите область определения функции   y = 
[image: image63.wmf]6
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А. (((;6]
Б. (–(;–6]

В. [–6; +()
Г. [6; +()

11. На каком из рисунков изображено множество реше​ний системы неравенств 

?

       А.      

    Б.                                


      В.    
 
    Г. 


12. На рисунке изображен график функции...

А. y = x2 – 2

Б. y = (x + 2)2
В. y = x2 + 2

Г. y = (x – 2)2 

13. На рисунке изображен график функции y = 3 – x2. Укажите все значения x, при которых функция убывает. 


А. [0;+()

Б. (–(;3] 
В. (–(;0]

Г. [3;+()

14. График движения ученика в школу и обратно представлен на рисунке, где S - расстояние от дома. С какой скоростью он шел в школу и с какой обратно?

        А. 2 и 2 км/ч

        Б. 2 и 4 км/ч

        В. 1 и 6 км/ч 

        Г. 4 и 2 км/ч

15. Два пешехода вышли одновре​менно из населенного пункта в противоположных направлениях со скоростями 5 и 6 км/ч. На каком расстоянии друг от друга они будут через 1,5 часа? 

А. 22 км
Б. 20 км
В. 16,5 км
Г. 11 км

16. После снижения цен на 20 % цена товара стала равняться 60 грн. Чему равнялась первона​чальная цена этого товара?

А. 75 грн.
Б. 80 грн.

В. 90 грн.
Г. 85 грн.

17. В треугольнике ABC угол A тупой. Какая сторона тре​у​голь​ника наибольшая?

А. AB   
       Б. BC            В. AC 

Г. определить нельзя

18. Площадь ( ABD на рисунке больше площади ( ACD. Сравните площади треугольников ABO и OCD, равные S1 и S2 соответственно.

А. S1>S2
Б. S1<S2

В. S1=S2
Г. сравнить нельзя

19. Прямые AB и CD параллельны. Отрезки AC и BD пересекаются в точке О, которая делит отрезок AC в отношении 1:2, считая от точки A. Найдите длину отрезка AB, если CD=6 см.


А. 3 см
Б. 12 см

В. 2 см
Г. 4 см

20. Диагональ квадрата равна 
[image: image64.wmf]2
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. Найдите сторону квадрата.

А. 20      Б. 5
     В. 10       Г. 
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21. Основание башни высотой 70 м удалено от некоторой точки на местности на 
[image: image66.wmf]3
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 м. Под каким углом видна башня из этой точки?

А. 60( 
    Б. 45(
 В. 30(
Г. ответ отличен от приведенных

22. Точки A(3;(1) и C((1;2) яв​ля​ют​ся противоположными вер​ши​на​ми квадрата. Диаметр окруж​нос​ти, опи​санной около этого ква​драта, равен…

А. 5
Б. 
[image: image67.wmf]5



В. 2,5

Г. числу, отличному от приведенных 

23. Два неравных отрезка перпен​дикулярны и точкой пересечения делятся пополам. Их концы последовательно соединены. По​лу​ченный четырехугольник явля​ется...

А. квадратом
Б. прямоугольником 
В. ромбом 
Г. трапецией

24. Как изменится площадь трапе​ции, если ее стороны уменьшить в 2 раза, а углы оставить не​из​менными?

А. уменьшится в 2 раза

Б. уменьшится в 4 раза

В. уменьшится в 8 раз

Г. уменьшится в 1,5 раза

25. К окружности проведена каса​тельная AB (B – точка касания). Точка A находится на расстоянии 5 см от центра и 3 см от точки касания. Диаметр окружности равен...
А. 2 см
      Б. 6 см         В. 8 см 

Г. числу, отличному от приведенных
Тест по математике. 9 класс. Базовый уровень.Вариант 3

1. Сравните числа 
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А. a > b
Б. a < b
В. a = b

Г. сравнить нельзя

2. Какое приближение числа 
[image: image70.wmf]40

 точнее: 6 или 8? 

А. 6
Б. одинаково точны
В. 8
Г. определить нельзя

3. Вычислите 
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4. Вычислите значение выражения 
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5. Сократите дробь 
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6. Упростите выражение:
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7. Найдите нули функции 
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А. 2 и (3    Б. 2    В. –2 и 3    Г. –2

8.  Из формулы площади круга 
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9.  Сколько корней имеет уравнение 
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А. 0
  Б. 1
      В. 2

Г. определить нельзя

10. Укажите область определения функции 
[image: image95.wmf]х
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А. [9; +()
Б. [(9; +()
В. (((; (9]
Г. (((; 9)

11. На каком из рисунков изображено множество решений неравенства: (х ( 1)(х + 3) > 0?

А.  
Б.            


      -3         1             –3         1 

В.           
Г.            

      -3         1             –3          1 

12. На рисунке изображен график функции…

                                   А. 
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13. На рисунке изображен график функции 
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. Укажите все значения х, при которых функция убывает.

                                       А. (((; (1]

                                       Б. (((; +()

                                       В. [(1; 0]

                                       Г. [(1; +()

14. График движения ученика в школу и обратно представлен на рисунке, где S – расстояние от дома. С какой скоростью он шел в школу и с какой – обратно?
                                      А. 2 и 4 км/ч

                                      Б. 4 и 2 км/ч

                                      В. 1 и 2 км/ч

                                      Г. 2 и 1 км/ч

15. Расстояние между двумя пунктами 60 км. Два велосипе​дис​та выехали одновременно навстречу друг другу из этих пунктов со скоростями 12  и 18 км/ч. Они встретятся через …

А. 1 ч
Б. 3 ч
В. 2 ч
Г. 4 ч

16. После снижения зарплаты ра​бо​чего на 10 % она стала рав​няться 405 грн. Какова прежняя зарплата рабочего?

А. 445,5 грн.
Б. 460 грн.

В. 415 грн.
Г. 450 грн.

17. В треугольнике ABC угол С равен 108(. Какая сторона треугольника наибольшая? 

А. AB
Б. BC
В. AC

Г. определить нельзя

18. На рисунке BB1((AC. Сравните площади треугольников ABC и AB1C, равные S и S1 соответст​венно.

                                       А. S < S1


                                       Б. S = S1
                                       В. S > S1 

                            Г. сравнить нельзя 

19. На рисунке AB((CD, 
[image: image101.wmf]3
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, FD=6 см. Чему равен отрезок BD?

                                            А. 2 см

                                            Б. 8 см

                                            В. 10 см

                                            Г. 9 см

20. Точка внутри прямого угла уда​лена от его сторон на расстояния 4 и 3 см. Найдите расстояние от данной точки до вершины угла. 

А. 25 см
Б. 7 см

В. 3,5 см
Г. 5 см

21. Длина тени дерева равна 15 м. Лучи Солнца образуют с поверхностью Земли угол 30(. Высота дерева примерно равна… 

А. 8 м
Б. 13 м     

В. 7 м
Г. 26 м 

22. Точки А(2;3) и B(6;6) являются концами гипотенузы пря​мо​уголь​ного треугольника. Чему равен радиус окружности, описанной около треугольника?

А. 5
Б. 3,5
      В. 2,5 

Г. определить нельзя

23. Два неравных отрезка пересе​каются и точкой пересечения де​лятся пополам. Их концы после​довательно соединены. Получен​ный четырехугольник является... 

А. прямоугольником

Б. трапецией

В. ромбом
Г. параллелограммом

24. Как изменится площадь прямо​угольного треугольника, если один катет увеличить в 2 раза, а другой уменьшить в 4 раза?

А. увеличится в 2 раза

Б. уменьшится в 2 раза

В. уменьшится в 3 раза

Г. не изменится

25. В окружности диаметром 20 см проведена хорда длиной 12 см. Ее расстояние от центра равно... 

А. 8см
Б. 16см
В. 4см 

Г. числу, отличному от приведенных

Тест по математике. 9 класс. Базовый уровень.  Вариант 4

1. Сравните числа 
[image: image102.wmf]3
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 и 
[image: image103.wmf]32
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b

.

А. a < b
Б. a = b
В. a > b

Г. сравнить нельзя

2. Какое из приближений числа 
[image: image104.wmf]29

 точнее: 5 или 7? 

А. 7              Б. одинаково точны

В. 5
Г. определить нельзя

3. Вычислите 
[image: image105.wmf]1
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А. 72
Б. 720
В. 7200
Г. 620

4. Вычислите значение выражения 
[image: image106.wmf]9
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В. 
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5. Сократите дробь 
[image: image112.wmf]3
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6.  Упростите выражение:
     
[image: image117.wmf]2
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Б. 
[image: image119.wmf]а
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В. 3а
Г. 
[image: image120.wmf]3
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7.  Найдите нули функции
     y=(x ‑ 1)(x + 3).
А. –1 и  3
Б. 1 и 3 

В. –1 и –3
Г. 1 и –3

8. Из формулы высоты свободного падения 
[image: image121.wmf]2

2

gt

h

=

 выразите зависимость времени от высоты h.

А. 
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9. Сколько корней имеет уравнение 
[image: image126.wmf]0
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А. 0
Б. 1
В. 2 

Г. определить нельзя

10. Укажите область определения функции 
[image: image127.wmf]5
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А. (-(; 5]
Б. [-5; +()   

В. [5; +()
Г. (-(; +()

11. На каком из рисунков изображено множество решений системы неравенств:
[image: image128.wmf]î
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12. На рисунке изображен график функции…

А. 
[image: image129.wmf]2
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В. 
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13. На рисунке изображен график функции 
[image: image133.wmf]2

1

х

у

-

=

. Укажите все значения х, при которых функция убывает.

А. (-(; 0]

Б. [-1; 1]

В. [0; 1)

Г. [0; +() 

14. График движения мальчика на пляж и обратно представлен на рисунке, где S – расстояние от дома. С какой скоростью он шел на пляж и с какой обратно?

А. 2,5 и 5 км/ч

Б. 5 и 2,5 км/ч

В. 1 и 2 км/ч

Г. 2 и 1 км/ч

15. Расстояние между двумя пунктами 20 км. Два пешехода вышли одновременно навстречу друг другу из этих пунктов со скоростями 4 и 6 км/ч. Через сколько времени они встретятся?

А. 1 час
Б. 3 часа

В. 4 часа
Г. 2 часа

16. После повышения на 20 % цена товара стала равняться 60 грн. Чему равнялась первоначальная цена этого товара?

А. 40 грн.
Б. 48 грн. 

В. 50 грн.
Г. 45 грн.

17. В треугольнике SPQ угол S равен 95(. Какая сторона треугольника наибольшая?

А. PQ
Б. SQ
В. SP 

Г. определить нельзя

18. Сравните площади S и S1 треугольников ABC и AB1C.

                                      А. 
[image: image134.wmf]1
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[image: image135.wmf]1
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                                      В. 
[image: image136.wmf]1
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                              Г. сравнить нельзя 

19. На рисунке AC((BD, 
[image: image137.wmf]5
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FB

AF

, 
CF = 6 см. Чему равен отрезок CD? 
     
А. 21 см

Б. 15 см


В. 8,4 см

    
Г. ответ отличен от приведенных

20. Хорда, соединяющая концы двух взаимно перпендикулярных диамет​ров окружности, равна 
[image: image138.wmf]2

2

см. Чему равен диаметр окружности? 

А. 2 см
Б. 4 см
В. 8 см

Г. ответ отличен от приведенных

21. Лучи Солнца образуют с поверхностью Земли угол 60(. Дерево высотой 20 м отбрасывает тень длиной примерно ...

А. 18 м
Б. 34 м  

В. 6 м
Г. 12 м

22. Точки А(3;-2) и B(-3;6) являются противоположными вершинами прямоугольника. Чему равен радиус окружности, описанной около прямоугольника? 

А. 10
Б. 
[image: image139.wmf]14


    В. 5

Г. определить нельзя

23. Два перпендикулярных отрезка пересекаются и точкой пересечения делятся пополам. Их концы последовательно соединены. Полученный четырехугольник является...

   А. ромбом 

Б. квадратом 

В. прямоугольником 

Г. фигурой, отличной от приведенных

24. Как изменится площадь треугольника, если его стороны увеличить вдвое?

А. увеличится в 4 раза

Б. увеличится в 3 раза

В. увеличится в 2 раза

Г. не изменится

25. В окружности диаметром 10 см проведена хорда, удаленная от центра на 3 см. Длина хорды
равна...

А. 4 см
Б. 8 см
В. 12 см

Г. числу, отличному от приведеныx
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